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ATA DA or SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° ANO LEGISLATIVO DA 17' LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 05 dias do mês de fevereiro do ano de 2.020, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala 
das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro', sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 01' Sessão Ordi-
nária do 04° ano Legislativo da 17 Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, as 20h19min, sob a Pre-
sidência do Senhor Isnar Manoel dos Santos e secretariado pelo Senhor Antônio Doriveti Gabriel, que ao 
proceder à chamada registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Gua77elli Durço, Décio Martins de Freitas, Edson Aparecido Silva, Fernando Emílio Bertoni, João 
Alqxandre Buranello Sobrinho e João Carlos Rizzo. O Sr. Presidente comunicou que a Sessão Ordinária 
não seria mais transmitida pela rádio Nova Voz FM, devido ao Projeto apresentado pelos Srs. Vereadores 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Fernando Emilio Bertoni e Edson Aparecido 
Silva tirando verba e ficando com a pasta zerada, não podendo ser renovado o contrato. O Sr. Vereador 
Fernando Emilio Bertoni levantou questão de ordem sobre o posicionamento do Sr. Presidente. O Sr. 
Presidente teceu comentários. Houve manifestação da plateia presente e o Sr. Presidente pediu que não se 
manifestassem. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários sobre o questiona-
mento do Sr. Presidente. O Sr. Presidente convidou aos nobres Vereadores para entoarem os Hino Nacio-
nal e o Hino do Município de Fartura. Após os hinos, foi dado continuidade aos trabalhos legislativos. 
Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 1' Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 17' Legislatura da 
Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da Sessão Or-
dinária realizada dia 04 de dezembro p.p., a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 18 de dezembro 
p.p., a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 23 de dezembro p.p., a ata da Sessão Extraordinária rea-
lizada dia 31 de dezembro p.p., a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 14 de janeiro p.p., a Ata da 
Sessão Extraordinária realizada dia 17 de janeiro p.p., e a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 03 de 
fevereiro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. Denúncia n°01/2019, 
de autoria do cidadão Ronaldo Aparecido de Campos contra o Prefeito Hamilton César Bortotti, a qual foi 
parte do expediente da 19' Sessão Ordinária de 2019. Sendo assim, o Sr. Presidente determinou ao 1° 
Secretário que fizesse a leitura da denúncia. O Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel requereu que fosse 
dispensada a leitura, visto ser de conhecimento de todos. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni reque-
reu que fosse lido a denuncia, mas o Sr. Presidente não permitiu. O Sr. Presidente avisou ao plenário que 
na Sessão seria analisado o RECEBIMENTO da denúncia, ou seja, estudariam a possibilidade de abrir o 
processo de cassação ou o arquivamento do mesmo. Lembrando que segundo o inciso II, do artigo 5° do 
Decreto-Lei n.° 201/67, bem como de recente jurisprudência do Supremo Tribunal o quórum para aprova-
ção da abertura do Processo é de maioria simples, ou seja, 5 (cinco) votos. Foi colocada em única discus-
são a denúncia. Os Srs. Vereadores Fernando Emilio Bertoni, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno 
0u377e11i Durço, Edson Aparecido Silva e Décio Martins do Freitas teceram comentários. O Sr. Presiden-
te transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidên-
cia ao titular dando continuidade aos trabalhos. Os Srs. Vereadores Fernando Emilio Bertoni, Edson Apa-
recido Silva, Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima fizeram uso da palavra como 
líder do Partido. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos fez uso da palavra como líder da ban-
cada. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular para ser dada continuidade aos tra-
balhos. O Sr. Presidente solicitou a presença do procurador jurídico para dar explicações sobre a manifes-
tação das pessoas no plenário. O Procurador Jurídico Dr. Fernando Torresi de João Antônio fez suas ex-
planações sobre manifestações. Colocado em votação aberta e nominal por ordem alfabética. O Sr. Vere-
ador Antônio Doriveti Gabriel votou contra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço votou a favor. O Sr. 
Vereador Décio Martins do Freitas votou contra. O Sr. Vereador Edson Aparecido Silva votou a favor. O 
Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni votou a favor. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho 
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votou contra. O Sr. Vereador João Carlos Rizzo votou contra. Por fim, havendo empate o Sr. Presidente 
declarou seu voto contrário. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni levantou questão de ordem, pois o 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima não havia votado, pois o Sr. Presidente pulou o nome do 
nobre vereador, O Sr. Presidente perguntou ao Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, sobre seu 
voto, que disse ser a favor. O Sr. Presidente solicitou ao Vice que tomasse a presidência por estar com 
problemas visuais. O Sr. Presidente em exercício João Alexandre Buranello Sobrinho deu continuidade 
aos trabalhos, comunicando que a votação da denúncia não atingiu o quorum necessário para a abertura 
de processo de cassação e, portanto, o Sr. Presidente em exercício declarou o ARQUIVAMENTO DA 
DENÚNCIA, enviando a Secretaria da Casa para as providências. Houve manifestação da plateia. Indi-
cações n°s 01 e 02/20, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 
03/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. Indicação n° 04/20, de autoria do Sr. Verea-
dor João Alexandre Buranello Sobrinho. O Sr. Presidente em exercício pediu silencio do publico e solici-
tou dez minutos de intervalo para acalmar o publico presente. Após os dez minutos foi dado continuidade 
aos trabalhos, o Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos 
trabalhos, solicitando ao Sr. Primeiro Secretario que continuasse a leitura das proposituras. Indicações n°s 
05, 06, 07 e 08/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Marfins do Freitas. Indicações n°s 09 e 10/20, de 
autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo. Indicação n° 11/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins 
do Freitas. Indicação n° 12/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, que teceu comentários. 
Indicação n° 13/20, de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo. Indicação no 14/20, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, que teceu comentários. Indicação n° 15/20, de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Gua77elli Durço. Indicação n° 16/20, de autoria Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, que teceu 
comentários. Indicação n° 17/20, de autoria dos Srs. Vereadores Bruno Guanelli Durço e Anderson Luiz 
Cassiano de Lima. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. Indicação n° 
18/20, de autoria do Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima. O Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. Indicação n° 19/20, de autoria do Sr. Ve-
reador Antônio Doriveti Gabriel. Indicação n° 20/20, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Bura-
nello Sobrinho. Indicação n° 21/20, de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo. Indicação n°22/20, de 
autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos, O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João 
Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu 
comentários, O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos tra-
balhos. Indicações n°s 23, 24 e 25/20, de autoria Sr. Vereador Décio Martins do Freitas. Indicação n° 
26/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que teceu comentários. Indicação n° 
27/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que teceu comentários. Indicação n° 
28/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que teceu comentários. Indicação n° 
29/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que teceu comentários. Indicação n° 
30/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que teceu comentários. Indicação n° 
31/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Indicação n° 32/20 de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que teceu comentários. Indicação n° 33/20, de autoria do Sr. 
Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Bu-
ranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentámos, o 
Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação 
D' 34/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos 
Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando conti-
nuidade aos trabalhos. Indicações n°s 35, 36, 37, 38 e 39/20 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio 
Bertoni. Indicações n°s 40, 41, 42, 43 e 44/20 de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. Indi-
cação n° 45/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gu77elli Durço. Indicações n°s 46 e 47/20, de autoria 
do Sr. Vereador João Carlos Rizzo. Indicação n° 48/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassi-
ano de Lima. Indicações n°s 49, 50 e 51/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Indicação 
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n° 52/20, de autoria do Sr. Vereador Fjlson Aparecido Silva. Indicações nos 53, 54 e 55/20, de autoria do 
Sr. Vereador Décio Martins do Freitas. Indicação n° 56/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos 
Santos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buraneilo Sobrinho para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 57/20, a qual foi retirada 
pelo autor. Indicação n° 58/20, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho, que teceu 
comentários. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhasse as Indicações aos setores 
competentes. Requerimento n° 01/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins do Freitas, o qual, colo-
cado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 02/20, de autoria do Sr. 
Vereador Décio Martins do Freitas que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 03/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 04/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz-
zelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
05/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guanelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 06/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 07/20, de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de vo-
tos. Requerimento n° 08/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que teceu co-
mentários. Colocado em votação o Requerimento n° 08/20, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 09/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que teceu comentá-
rios. Colocado em votação, o Requerimento n° 09/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 10/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima que, colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 11/20, de autoria dos Srs. Vereadores Ander-
son Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, Bruno Guazzelli Durço e Fernando Emilio Bertoni teceram comentários, O Sr. Presidente teceu 
comentários. Colocado em votação o Requerimento n° 11/20, foi aprovado por unanimidade de vo-
tos. Requerimento no 12120, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em vota-
ção, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 13/20, de autoria do Sr. Vereador Fer-
nando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimen-
to n° 14/20, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Moção n° 01/20, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranelio So-
brinho, que colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao 
Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Fer-
nando Emilio Bertoni apresentou Moção de Congratulações ao Deputado Federal José Augusto Rosa pela 
destinação de uma verba do valor R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a Santa Casa de Misericórdia. Co-
locada em votação, a moção foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Edson Apareci-
do Silva apresentou Moção de Congratulações ao Jovem advogado Alan Donizete de Oliveira Leite pela 
inauguração do seu escritório de advocacia, O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu co-
mentários e pediu para assinar junto. Colocada em votação a moção de congratulações, foi aprovada 
por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou Moções de 
Congratulações aos jovens Eloisa Barreto Leite e Igor Barreto Leite pela conquista da faculdade de medi-
cina que, colocadas em votações, foram aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Bruno 
Gua77elli Durço solicitou assinar junto a moção apresentada pelo Sr. Vereador Edson Aparecido Silva, o 
qual apresentou Moção de Pesar ao Antônio Carlos Barbosa Richter, solicitando que todos assinassem 
juntos. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou a 
Secretaria da Casa que encaminhe as Moções as pessoas solicitadas. O Sr. Presidente solicitou ao 1° Se-
cretario que procedesse a leitura dos Projetos a serem deliberados. Projeto de Lei Legislativo n° 02/20, 
que "DISPOE SOBRE O PLANO "CARTÃO VERMELHO" QUE VISA A PROIBIÇÃO DE PARTICI-
PAÇÃO EM LICITAÇÕES E CELEBRAÇÕES COM O PODER PÚBLICO DE CONTRATOS ADMI- 
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NISTRATIVOS DE OBRAS, SERVIÇOS, COMPRAS, ALIENAÇÕES E LOCAÇÕES POR EMPRE-
SAS QUE NÃO CUMPREM COM CONTRATOS ATIVOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, 
colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 
Legislativo n° 03/20, que "DISPOE SOBRE O CENSO ANIMAL, VISANDO O CONTROLE POPU-
LACIONAL DE ANIMAIS DOMÉSTICOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em vota-
ção quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Oficio no 37/2020, e respectivo 
Projeto de Lei n° 12/20, que "DISPOE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DOS SITIOS TURISTICOS 
RECEPTIVOS NO MUNTCIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em 
votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Oficio n° 37/2020, e respectivo 
Projeto de Lei n° 1,3/20, que "DISPOE SOBRE A  REGULAMENTAÇÃO  DOS CAMPINGS TURISTI-
COS NO  MUNICÍPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação 
quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Oficio no 37/2020, e respectivo Proje-
to de Lei n° 14/20, que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DO BALNEÁRIO E 
CAMPING MUNICIPAL DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação 
quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no 
expediente da presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a suspensa por 15 minutos para que fosse defini-
dos os cargos das comissões permanentes e estes exarassem pareceres aos Projetos deliberados. Após o 
intervalo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 10  Secretário, Antônio Doriveti Gabriel que certificasse a pre-
sença dos Srs. Vereadores para que fosse reiniciada a presente sessão. Havendo n.° regimental, e ainda 
sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que os Proje-
tos hoje deliberados permaneceram nas comissões para maiores estudos. Já os Projetos de Leis Legislati-
vos n°s 20/19 que estava sob pedido de vistas e 36 e 38/2019, que haviam sido deliberados na última Ses-
são Ordinária do ano passado estavam com pareceres favoráveis e serão levados à votação. Os membros 
das Comissões solicitaram 1' e 22  votação nesta mesma sessão o que foi deferido, Sr. Presidente. O Sr. 
Vereador Antônio Doriveti Gabriel solicitou a dispensa da leitura dos Projetos o que, colocado em vota-
ção, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente comunicou que já passava da 00:00h, 
portanto solicitou aos nobres Vereadores sobre a possibilidade de dar continuidade aos trabalhos, havendo 
acordo de todos, foi dados continuidade aos trabalhos. Colocado em l  discussão Projeto de Lei Legislati-
vo n° 20/2019 que "DISPOE SOBRE NOVAS REGRAS DESTINADAS AOS NOVOS LOTEAMEN-
TOS URBANOS E EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SIMILARES NO MUNICÍPIO DE FAR-
TURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O 
Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da pa-
lavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello 
Sobrinho, Fernando Emilio Bertoni e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em 12  vo-
tação, 2 discussão, r votação e redação final o Projeto de Lei Legislativo n° 20/2019, foi aprovado 
por sete votos favoráveis e um voto contrario do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Despacho: A 
Sanção. Colocado em 12  discussão o Projeto de Lei Legislativo n° 36/2019 que "DISPÕE SOBRE A 
PROIBIÇÃO DO USO DE CANUDOS PLASTICOS EXCETO OS BIODEGRADÁVEIS, EM RES-
TAURANTES, BARES, QUIOSQUES, AMBULANTES, HOTÉIS E SIMILARES NO ÂMBITO DO 
MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi retirado pelo autor. Colocado em 
12 discussão Projeto de Lei Legislativo n°38/2019 que "DISPOE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO BANCO 
DE IDÉIAS LEGISLATIVAS NO MUNlCtPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O 
Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. Colocado em 1  votação, 22  discussão, 22  vo-
tação e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 38/20191  "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO 
DO BANCO DE IDEIAS LEGISLATIVAS NO MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Não houve ins-
crição para Tribuna Cidadã. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de DVD de áu-
dio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo parte integrante desta ATA, conforme 
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estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nm4J do a ser tratado na presente 
sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, dZ Maria Fernanda Pereira Barreto 
- Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, l.resente ATA, que, depois de lida, 
achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor esidente, pelo Senhor 1° Secretário e 
demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 05 de fevereiro de 2.020. 

Presidente - ISNAR MANOEL DOS SANTOS 

Vice-Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURA 

1° Secretário —ANTÔMO DORIVETI GABRIEL 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 
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